
 
ATA da 23ª (vigésima segunda) reunião ordinária do Colegiado de Extensão da
Faculdade de Ciência da Informação (FCI) da Universidade de Brasília (UnB),
realizada no dia quinze de agosto de dois mil e vinte e dois, no Auditório da
Faculdade de Ciência da Informação (FCI), sob a presidência da Professora Marijara
Souza Queiroz, Coordenadora de Extensão da FCI. A reunião teve início às 16h30 e
estiveram presentes: Andrea Fernandes Considera, representante docente do curso
de Museologia; Greyciane Souza Lins, representante docente do curso de
Biblioteconomia; Ivette Kafure Muñoz, representante docente do curso de
Arquivologia; Daniel Lefuego, representante discente da graduação (museologia),
Ana Cristian, representante discente da graduação (arquivologia); Kamilla Cardoso
Pinheiro, representante dos servidores técnico-administrativos, Márcio de Carvalho
Victorino, representante docente da pós-graduação e Marijara Souza Queiroz,
coordenadora de extensão da FCI. Ausente: Gabriela Tyemi Kaya, representante
discente da pós-graduação. 1. Aprovação da pauta: Em discussão: não houve. Em
votação: pauta aprovada por unanimidade. 2. Aprovação da ata da 22° Reunião
Ordinária do Colegiado de Extensão: A Professora Marijara Queiroz informou que
a ata foi enviada por e-mail junto com a convocação, e perguntou se alguém
gostaria de fazer alguma pontuação. Em discussão: não houve. Em votação: ata
aprovada por unanimidade. 3. Aprovação da ata da 7° Reunião Extraordinária
do Colegiado de Extensão: A Professora Marijara Queiroz informou que a ata foi
enviada por e-mail junto com a convocação, e perguntou se alguém gostaria de
fazer alguma pontuação. Em discussão: não houve. Em votação: ata aprovada por
unanimidade. 4. Homologação das ações de extensão aprovadas ad
referendum: A Professora Marijara Queiroz apresentou as ações de extensão que
foram autorizadas ad referendum através do SIGAA. Em discussão: não houve. Em
votação: aprovada por unanimidade. 5. Homologação dos relatórios de
extensão aprovados ad referendum: A Professora Marijara Queiroz informou que
apresentará os relatórios na próxima reunião ordinária. 6. Recursos recebidos
para a Semana Universitária UnB – edição 2022: A Professora Marijara Queiroz
informou que já estava disponível o valor de R$ 3.000,00 (três mil reais) para ser
utilizado com as atividades da Semana Universitária. Em discussão: A servidora
Kamilla Pinheiro sugeriu que o recurso fosse utilizado com a impressão dos
materiais de divulgação das atividades, tais como cartazes e folders com a
programação. A Professora Marijara Queiroz sugeriu um coffee break para o
momento de abertura, caso sobrassem recursos. A Professora Greyciane Lins
perguntou se ainda haveria tempo hábil para realizar a divulgação dessa maneira. A
Professora Marijara Queiroz informou que os materiais seriam finalizados e
impressos com a possibilidade de começar a divulgação com uma semana de
antecedência para o início das divulgações. A servidora Kamilla Pinheiro informou
que, baseados na experiência dos outros anos, uma semana de antecedência para
início das divulgações funciona. O Professor Márcio Victorino informou que é positivo
ter a programação completa impressa para que todos estejam atentos às atividades
que estarão acontecendo no decorrer de toda a semana. O estudante Daniel
Lefuego perguntou se os recursos poderiam ser disponibilizados para apoiar as
atividades no que eles possivelmente estão necessitando. A Professora Marijara
Queiroz informou que os recursos não podem ser gastos com materiais que estão
disponíveis em atas, ou materiais de consumo que a universidade já oferece. Assim,
restam poucas possibilidades para a utilização dos recursos. A Professora Marijara
perguntou aos membros se os recursos poderiam então ser utilizados com a
impressão da programação e com o coffee break, e no caso de ainda haver algum
valor, disponibilizar para os proponentes caso necessitem de alguma demanda
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específica. Em votação: utilização dos recursos aprovados por unanimidade. 7.
Projeto Político Pedagógico do curso de Arquivologia - Processo
SEI23106.096520/2022-41: A Professora Ivette Kafure apresentou o Projeto
Político Pedagógico do curso de Arquivologia, especificamente o ponto que trata da
obrigatoriedade de 10% dos créditos totais do curso serem para a extensão, bem
como o parecer feito pela Professora Marijara Queiroz, como favorável. Em votação:
parecer aprovado por unanimidade. 8. Informes: a) Semana Universitária UnB –
edição 2022: A Professora Marijara Queiroz informou que as inscrições para o
público já estão abertas e solicitou auxílio na divulgação do evento. Informou que as
salas já foram definidas e que as bolsistas e o estagiário Lucas Moraes estão
auxiliando em toda organização. b) Inserção Curricular da Extensão: A
Professora Marijara Queiroz informou que está à disposição para tirar dúvidas
quanto ao processo da Inserção Curricular, e observa que todos já estão bem
encaminhados quanto à elaboração de seus Projetos Político-Pedagógicos. Em
discussão: não houve. 9. Outros: Os estudantes presentes solicitaram inclusão na
lista de e-mails do Colegiado de Extensão. A Professora Marijara Queiroz solicitou
que eles enviassem um pedido formal por e-mail para a Coordenação de Extensão, e
assim eles seriam incluídos. Nada mais havendo a tratar, às dezessete horas e
dezoito minutos, o Presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu, Kamilla
Cardoso Pinheiro, Técnica em Assuntos Educacionais, lavrei a presente Ata, que,
depois de lida e aprovada, será assinada por mim e pela Presidente do Colegiado de
Extensão.

Documento assinado eletronicamente por Kamilla Cardoso Pinheiro,
Secretário(a) do Colegiado de Extensão da FCI, em 22/08/2022, às 16:09,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria
0003/2016 da Universidade de Brasília.
Documento assinado eletronicamente por Marijara Souza Queiroz,
Coordenador(a) de Extensão da FCI, em 30/06/2023, às 16:31, conforme
horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da
Universidade de Brasília.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código
verificador 8577413 e o código CRC 1084CC3D.

Referência: Processo nº 23106.069657/2019-27 SEI nº 8577413
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